

PON 14.12.	Sv. Ivan od Križa	6:00	Ivka Ilić * Zahvala Majci Božjoj
		18:00	č.s. Borislava * Ana Svečak
UTO 15.12.	Bl. Jula i Drinske mučenice	6:00	Ivka Ilić * Ana, ob. Jazbec * Barica, Stjepan Vnuk
		18:00	Ana Svečak
SRI 16.12.	Sebastijan, Hagaj	6:00	č.s. Borislava * Milko Peer
		18:00	Josip Šorša, Ivan Petek * Na nakanu za ozdravljenje
ČET 17.12.	Modest, Vivina	6:00	Ljubica gd., Andrija Leskovar, Marija Hrestak * Ivica, Milan, ob. Grilec, ob. Leskovar
		18:00	Milko Peer * Stjepan, Viktorija, Ivan Kolar, Ivan Gorupić
PET 18.12.	Gracijan, Bosiljko	6:00	Josip, Marija Cinkuš, Josip Flegar * Na nakanu za duše u Čistilištu
		18:00	Dragutin, Sandika Ilijaš * Ivan, Stjepan Kusec, Micika, Stjepan Drenški, ob. Živičnjak * Nenad, Nada Krsnik, Dragica Vuk
SUB 19.12.	Tea, Vladimir	6:00	Božica Kramarić * Marijan, Branko, Ivan, Leopold, Ivka gd., Ćiril Ivanjko * Vladimir Stamičar, mons. Branko Ivanjko, Matilda, Julije Hriberski * Vladimir Čuk * Vladimir gd., ob. Kajba, Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada Jakoplić, Franjo Filipčić
		18:00	Vlado Toplak * Milica Skosples * Biserka, Dražen, Vladimir Leskovar * Dominik, Ana, Marija Mrkus
NED 4. NED. DOŠAŠĆA 20.12.	Ž. crkva	6:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Barica gd., ob. Belošević, August, Milka Živičnjak * Ivan Šafranko
	Sv. Ana	9:30	Na nakanu ISPOVIJED
	Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Ž. crkva	16:30	August, Katarina, Josip Horvat * Štefica, Franjo Žiger, Karlo, Marija Lončarić
	Ž. crkva	18:00	Milan, Ana Antolić, Fanika, Josipa, Alojz, Ivan, Nada Gabrovec

MOLIMO vjernike župa Pregrada i Kostel da se na svetim misama pridržavaju propisanih epidemioloških mjera.
Unaprijed hvala, jer time činite dobro za sebe i svoju zajednicu.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 397/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
13.12.2020.



TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 1, 6-8.19-28)

Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego - da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijska, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori: »Ja sam glas koji više u pustinji: 'Poravnite put Gospodnji!' - kako reče prorok Izaija.« A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatije riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate - onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Često ljudi sami sebi otežavaju život, sami sebi oduzimaju životnu radost, kako su nerijetko pravi majstori u tome da sami sebe unesreće. On to naziva 'vodič kako postati nesretan'. Spomenut ćemo samo neka najčešća pravila po kojima se ljudi ponašaju u životu. Prvo pravilo glasi: Što se više baviš svojom prošlošću, to će tužnija i jasnija izgledati tvoja sadašnjost! Drugo pravilo: Što više misliš o drugima da su loši, sebični i zli, to će ti biti teže živjeti s njima i osjećat ćeš se neugodno i preplašeno! Treće pravilo: Što se više pribijavaš da bi te mogla zadesiti kakva nesreća, to je izvjesnije da će te stvarno i pogoditi! Treća nedjelja došašća podsjeća nas da je radost temeljna značajka cijelog došašća, a osobito ove treće adventske nedjelje koja se od davnine zove <nedjelja Gaudete - Radujte se>. U završnom odlomku iz prve poslanice Solunjanima Pavao piše: "Uvijek se radujte! Bez prestanka molite! U svemu zahvaljujte!" Radost je mjesto iskustva Božje blizine. U svakidašnjemu vjerničkomu životu vidljiv je nedostatak osjećaja za to da se Bog susretne u radosti. Najčešće vežemo Boga uz ono što je teško, bolno i ozbiljno, a ne prepoznavamo ga ondje gdje nam srce zaigra od radosti. Došašće je vrijeme nade. To nije vrijeme jeftinih obećanja kojih se nitko ne može držati. Nada je jednostavno optimizam. S obzirom na privredni razvoj, klimatske krize, neznatan broj rođenja nema najave optimizma. Dobro ali nada. U čemu je razlika? Optimizam misli: To već nije tako loše! Mi ćemo već uspjeti! Nada je naprotiv realistična. Ona ne bježi od onoga što je teško, niti se

bavi uljepšavanjem. Vjeruje u to da Bog također i u najvećoj nevolji daje oslonac. Duboka je bila nevolja pred dvije i pol tisuće godina u kojoj je prorok govorio riječi nade svome siromašnom, potlačenom narodu, a koje danas na treću nedjelju Došašća čitamo u svetoj misi. Moglo bi se kazati da su ove riječi dvije i pol tisuće godina mlade. One pristaju nepromijenjene i danas. Što čini prorok da ne bi potonuo u jednom vremenu koje je bilo puno nevolje kao i naše? On gleda u Boga i nalazi utjehu u nevolji. Nada znači pouzdati se u Boga protiv svake nade. Tako prorok postaje glasnik nade. On zna da je ovlašten donositi nadu. Bog mu u tome daje snagu: "Duh Gospodnji na meni je!" On tako može siromasima svoga naroda – a tada je to bila velika većina – "donijeti radosnu poruku". Koju? On nema novca za dijeljenje, nikakvu moć, ni dobra zemlje da bi ih dijelio. Ono što može saopćiti je radost u Bogu: "Radujem se u Gospodinu, radujem, duša moja kliče u Bogu mojemu." Kao što je to sa zaručnikom i zaručnicom, kao što je to kod jedne radosne svadbe, tako je to za onoga koji svoje povjerenje stavlja u Boga. Ali što se to već mijenja u nevolji siromaha? Upravo ovdje je poruka i za naše vrijeme, a vrijedi za sva vremena. Sve se zemaljske sigurnosti mogu "rastopiti": zdravlje i novac, uspjeh i ugled, vlast i čast. Sve to od danas na sutra može nestati. To nam pokazuju i izbori u Hrvatskoj. "Sve prolazi, samo je Bog dovoljan", kaže sv. Terezija Avilska. I sada odlučujuće: To povjerenje u Boga mijenja svijet. To ohrabruje čovjeka da ne postane beznadan, očajan. To motivira da usprkos svakoj nevolji počne nanovo. Bez povjerenja u Boga svijet tone u kaos, mi se rušimo u panični egoizam, sve više vidimo samo naše vlastite teškoće. Nada daje novi zamah, ona budi snage solidarnosti, ljubav prema bližnjemu, i ne dopušta da siromasi vise obeshrabreni.

***KOŠARICA LJUBAVI:** Namirnice i ostale potrepštine za potrebite neće se sakupljati u trgovinama već ih je moguće ostaviti u župnoj crkvi.

***BLAGOSLOV OBITELJI:** Prema uputama Nadbiskupskog duhovnog stola blagoslov obitelji bi se održao i ove godine: "Uz poštivanje epidemioloških preporuka i mjera, i ove godine će se održati pastoralni pohod svećenika obiteljima, koji se treba prilagoditi novonastalim okolnostima. Stoga se ne treba držati uobičajenih dosadašnjih termina, nego se pohod može obaviti u dužem vremenskom razdoblju i tijekom prvih mjeseci nadolazeće godine." No, kako sam i u gornjem tekstu spomenuo, **za blagoslov obitelji potrebno se prijaviti do 20. prosinca 2020.** godine, na obrascu koji možete uzeti u crkvi. Tako da ću u blagoslov ići samo onim obiteljima koje se prijave. **Ispunjene listiće možete ostaviti u kutiju koja je za to pripremljena u našoj crkvi.**

***Paljenje adventske svijeće na trgu:** Ove godine neće biti zajedničkog paljenja svijeće zbog poznatih mjera već ćemo svijeću paliti svake nedjelje poslije večernje svete mise.

***Velika ispovijed o svetkovini Božića:**

Danas (13.12.) je velika župna ispovijed u Pregradi, a započet će u 15:00 sati. Za vrijeme ispovijedi dijelit će se sveta pričest, a misa ostaje u 16:30 i 18:00 sati. Za vrijeme tih svetih misa (16:30 i 18:00) bit će prigoda za ispovijed. Sljedeće nedjelje, za vrijeme svetih misa (osim zornice) bit će prilika za ispovijed.

Također, sljedeće nedjelje ispovijedamo u Svetoj Ani prije svete mise.

***SVETA ISPOVIJED U DOŠAŠĆU:**

Ispovijed u Došašću bit će svakog dana prije svetih misa, a prema potrebi i poslije mise.

***ISPOVIJED BOLESNIKA:** Bolesnike ću ispovijedati poslije Druge nedjelje Došašća. Molim ukućane da prijave svoje bolesne koji žele primiti sakrament pomirenja. Ispovijed će biti prema svim epidemiološkim mjerama.

***KALENDARI:** U župnoj crkvi i kapelama dostupni su katolički kalendari za nadolazeću 2021. godinu.

***ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE:**

Župni vjeronaučnici prestaju te se nastavlja početkom novog polugodišta.

***PRIKUPLJANJE DARA ZA CARITAS:** Svoj dar za potrebite moći ćete darovati sljedeće nedjelje u župnoj crkvi tj. ostaviti ih u za to predviđenim kutijama.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Slavko Koret: rođ. 8.7.1945. u Petrovskom, stan: F.Cvjetka 7, Ana r. Štruk—supruga. Umro 4.12.2020., pokopan 7.12.2020. u Pregradi. Supruzi Ani, sinu Nenadu, kćeri Ireni te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Većeslav Špiljak: rođ. 31.8.1940. u Pavlovcu, stan: Pavlovec 24, Dragica r. Bakran—supruga. Umro 5.12.2020., pokopan 8.12.2020. u Pregradi. Supruzi Dragici, sinu Dragutinu, kćerima Slavici i Ivani te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Ana Svečak r. Krsnik: rođ. 12.9.1940. u Gornjoj Plemenščini, stan: A.Mihanovića 3, Pregrada, +Josip Svečak—suprug. Umrla 7.12.2020., pokopana 8.12.2020. u Pregradi. Sinovima Josipu, Mladenu i Mirku te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Josip Svečak: rođ. 1.5.1940. u Pregrada Vrhima, stan: Švedska, Irena—supruga, +Rudolf i +Josipa Svečak—roditelji. Umro 11.11.2020. u Švedskoj, pokopan 11.12.2020. u Švedskoj. Supruzi Ireni, braći Rudolfu i Boži, sestrama Mariji i Štefici, te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pavo Topalović: rođ. 15.2.1948. u Varešu, stan: Gornja Plemenščina 87, Ana r. Kalfić—supruga. Umro 10.12.2020., pokopan 12.12.2020. u Pregradi. Supruzi Ani, kćerki Željki, sinovima Željku, Peri i Draženu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 20.12.	ČETVRTA NED. DOŠAŠĆA	9:30	Ljudevit, Ljubica gd., Branka, Vlado Fle-gar * Josip Krivec * Josipa Bačić (od kćeri Valerije i ob.) ISPOVIJED
-----------------------	---------------------------------	-------------	---

***VJERONAUČI:** Prestajemo s vjeronaukom do početka novog polugodišta.

***VELIKA ISPOVIJED u Kostelu je predstojeću nedjelju, 20. prosinca, prije i za vrijeme svete mise.**

***BLAGOSLOV OBITELJI:** Prema uputama Nadbiskupskog duhovnog stola blagoslov obitelji bi se održao i ove godine: "Uz poštivanje epidemioloških preporuka i mjera, i ove godine će se održati pastoralni pohod svećenika obiteljima, koji se treba prilagoditi novonastalim okolnostima. Stoga se ne treba držati uobičajenih dosadašnjih termina, nego se pohod može obaviti u dužem vremenskom razdoblju i tijekom prvih mjeseci nadolazeće godine." No, kako sam i u prigradnom tekstu spomenuo, **za blagoslov obitelji potrebno se prijaviti do 20. prosinca 2020.** godine, na obrascu koji možete uzeti u crkvi. Tako da ću u blagoslov ići samo onim obiteljima koje se prijave. **Ispunjene listiće možete ostaviti u kutiju koja je za to pripremljena u našoj crkvi**

***POKOPANA U ŽUPI KOSTEL:**

Josipa Bačić: rođ. 26.2.1932. u Kostel Bregima, stan: Hum Na Sutli, +Pavao i +Alojzija—roditelji. Umrla 8.12.2020., pokopana 10.12.2020. u Kostelu. Kćerki Valeriji, sinu Borisu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.